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МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

  

ЛИСТ

  

від 17.07.2017 р. N 1922/0/101-17/284

  

У Департаменті заробітної плати та умов праці розглянуто звернення і повідомляється.

  

Згідно зі статтею 11 Закону України "Про відпустки" щорічна відпустка повинна бути
перенесена на інший період або подовжена в разі тимчасової непрацездатності
працівника, засвідченої у встановленому порядку.

  

Вимоги до заповнення листка непрацездатності визначені Інструкцією, що затверджена
наказом Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної
політики України, Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності,
Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних
захворювань України від 03.11.2004 р. N 532/274/136-ос/1406. Обов’язок щодо перевірки
правильності заповнення листка непрацездатності покладено на комісії із соціального
страхування, створені роботодавцями.

  

Відповідно до пункту 2.10 Інструкції про порядок видачі документів, що засвідчують
тимчасову непрацездатність громадян, затвердженої наказом Міністерства охорони
здоров’я України від 13.11.2001 р. N 455, у разі тимчасової непрацездатності, зумовленої
захворюванням або травмою, внаслідок алкогольного, токсичного сп’яніння чи дії
наркотиків видається листок непрацездатності з обов’язковою позначкою про це в
ньому.

  

Таким чином, виданий працівникові належним чином оформлений листок
непрацездатності є підставою для продовження чи перенесення щорічної відпустки
незалежно від причин непрацездатності.
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Відповідно щорічна відпустка працівника не подовжується і не переноситься, якщо вона
припала на період непрацездатності, що належним чином не засвідчений (відсутні
підписи, печатки і т. ін.).

  

Мінсоцполітики України інформує та надає у межах своїх повноважень роз’яснення
(підпункт 103 пункту 3 Положення про Міністерство соціальної політики України,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 р. N 423).
Роз’яснення та листи міністерств не є нормативно-правовими актами, вони носять
рекомендаційно-інформаційний характер.

        

Директор Департаменту

  

О. Товстенко
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